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Με τον Βασιλιά Κάρολο συναντήθηκε ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος

συνοδείας του, τον Αρχιεπίσκοπο Θυατεί-
ρων και Μ. Βρετανίας κ. Νικήτα, και τους 
Μητροπολίτες Βελγίου κ. Αθηναγόρα και 
Λαοδικείας κ. Θεοδώρητο.

Σ
υνάντηση με τον Βασιλιά Κάρο-
λο στα Ανάκτορα του Μπάκιγχαμ 
είχε ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
Βαρθολομαίος την Τρίτη.

Κατά τη διάρκεια της ημίωρης συνάντη-
σής τους, ο Πατριάρχης εξέφρασε προς 
τον Βασιλιά Κάρολο, και εκ του σύνεγγυς, 
τα συλλυπητήριά του για τον θάνατο της 
μητέρας του, Βασίλισσας Ελισάβετ Β’, κα-
θώς και τις θερμότερες ευχές του για επι-
τυχή και καρποφόρα άσκηση των νέων 
υψηλών καθηκόντων του.
Ο Πατριάρχης αναφέρθηκε, επίσης, και 
στην επέτειο της εκατονταετηρίδος από 
την ίδρυση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Θυ-
ατείρων και Μ. Βρετανίας, και είχαν την 
ευκαιρία με τον Βασιλιά Κάρολο να συ-
ζητήσουν και άλλα ζητήματα αμοιβαίου 
ενδιαφέροντος.
Αμέσως μετά, ο Οικουμενικός Πατριάρ-
χης παρουσίασε στον Βασιλιά τα μέλη της 

Υ
πέρ της προφυλάκισης του τρίτου 
εκ των κατηγορουμένων που απο-
λογήθηκαν την περασμένη Τετάρ-
τη ως «πελάτες» του Ηλία Μίχου, 

οι οποίοι είχαν συναντηθεί με το 12χρονο 
κορίτσι, θύμα βιασμού και εκπόρνευσης, 
τάχθηκε το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών. 
Το δικαστικό Συμβούλιο κλήθηκε να λύ-
σει την διαφωνία που προέκυψε ανάμεσα 
στην ανακρίτρια της υπόθεσης και τον ει-
σαγγελέα ως προς την ποινική μεταχείρι-
ση του κατηγορούμενου.
Οι δικαστές του Συμβουλίου που εξέτασαν 
την υπόθεση του 36χρονου, εργαζόμενου 
σε δημόσιο νοσοκομείο, υιοθέτησαν την 
άποψη που είχε διατυπώσει μετά την απο-
λογία του κατηγορούμενου ο εισαγγελέας, 
ο οποίος είχε ζητήσει να οδηγηθεί και αυ-
τός στην φυλακή, όπως έγινε και με τους 
άλλους δύο κατηγορούμενους, για γενε-
τήσια πράξη με ανήλικο έναντι αμοιβής. 
Αντίθετα με τον εισαγγελέα, η ανακρίτρια 
της υπόθεσης είχε διατυπώσει την θέση 
ότι ο 36χρονος δεν πρέπει να οδηγηθεί 
στην φυλακή, κρίνοντας ότι τα στοιχεία σε 
βάρος του δεν είναι επαρκή.
Το Συμβούλιο φαίνεται να έλαβε υπόψη 
του για την απόφαση που έλαβε, το γεγο-
νός ότι ο 36χρονος αναγνωρίστηκε από 
το παιδί, με το οποίο ο κατηγορούμενος 
φέρεται να ήρθε σε επαφή τον περασμένο 
Ιούλιο.
Μετά την απόφαση για τον 36χρονο, οι 
κατηγορούμενοι που βρίσκονται προσω-
ρινά κρατούμενοι για την υπόθεση είναι 
συνολικά έξι πρόσωπα μεταξύ των οποί-
ων και η μητέρα του κοριτσιού.
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Στη συνάντηση παρέστησαν και οι Πρέ-
σβεις της Ελλάδος στο Λονδίνο Ιωάννης 
Ραπτάκης και του Ηνωμένου Βασιλείου 
στην Αθήνα Μάθιου Λοτζ.
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αλλάζει το Πρόσωπο 
της Φροντίδας 
Ηλικιωμένων

Ο αναγνωρισμένος οίκος ευγηρίας Rosemore Aged Care στα νοτιοδυτικά 
του Σίδνεϊ περιβάλλεται από ισχυρή φήμη εδώ και πάνω από 30 χρόνια και 
προσφέρει όλα τα επίπεδα μόνιμης φροντίδας και φροντίδας ανάπαυλας, 
με μια Γειτονιά Υποστήριξης της Μνήμης για ενοίκους με άνοια. 

Το Rosemore είναι γνωστό για τη συνεχή συνεργασία του με την τοπική 
ελληνική κοινότητα και προσφέρει ελληνόφωνο προσωπικό και εθελοντές, 
είδη μενού, εξειδικευμένες δραστηριότητες και εορτασμούς, τακτικές 
θρησκευτικές λειτουργίες και επισκέπτες κληρικούς.

Το Rosemore παρέχει μια επιλογή από μονόκλινα δωμάτια ή δωμάτια 
για συνοδούς, για ανθρώπους που προτιμούν να έχουν συντροφιά και 
περισσότερη κοινωνική αλληλεπίδραση.

Αν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση ή αν επιθυμείτε να κανονίσετε μια ξενάγηση 
στον Οίκο μας, παρακαλούμε καλέστε μας.

Κάνουμε καθημερινά το καλύτερο

Rosemore Aged Care
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